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DESCRIPCION
Dispositivo receptor y aparato de red de conmutacién optica.
Campo técnico

Las realizaciones de la presente invencion se refieren a las tecnologias de la comunicacién y, en particular, a un
dispositivo receptor y a un aparato de tejido de conmutacion optica.

Antecedentes

Actualmente, un Tejido de Conmutacién Optica (OSF, por sus siglas en inglés) se refiere a una red de conmutacién
interna de un enrutador, un conmutador, un dispositivo de conmutacién de Red de Trasporte Optico (OTN, por sus
siglas en inglés), y similares. En general, para una mejor descripcion, el OSF se divide en una parte de matriz de
conmutacion optica (OSM, por sus siglas en inglés) para completar una funciéon de conmutacion, y una parte de
control para implementar el control o la programacién de conmutacion.

Una manera estandar de brindar soporte a la conmutacién de granularidad pequefia en la OSM es aldn una manera
de conmutacion por division de tiempo (TDS, por sus siglas en inglés). La TDS incluye el uso de una rafaga optica
(OB, por sus siglas en inglés), un paquete 6ptico (OP, por sus siglas en inglés), o una celda 6ptica (OC, por sus
siglas en inglés). La asi llamada conmutacion por division de tiempo se refiere a una manera de conmutacion en la
cual el tiempo se divide en varios intervalos de tiempo que no se superponen, diferentes subcanales se establecen
mediante el uso de diferentes intervalos de tiempo, y los datos de servicio se transmiten de un punto de entrada a un
punto de salida mediante el uso de una red de conmutacién de intervalos de tiempo.

En un sistema de conmutacion por divisién de tiempo, la velocidad de conmutaciéon de un componente éptico en la
OSM determina una granularidad de conmutacion. La velocidad de conmutacion del componente 6ptico determina
una longitud de intervalo entre rafagas opticas y, para asegurar una tasa de utilizacién de ancho de banda especifica
(por ejemplo, para asegurar una tasa de utilizacion de ancho de banda fisico del 90%, la longitud de la rafaga optica
debe ser de alrededor de 10 veces la longitud del intervalo entre las rafagas opticas), ello también limita la longitud
de rafaga optica, lo cual determina la granularidad de conmutacion.

El granulo de conmutacién mas fino puede existir en una red de conmutacién de un enrutador o conmutador, lo cual
en general requiere la implementacion de conmutacion en una granularidad de una celda (Celda) de 64 bytes. Si un
aparato de tejido de conmutacion éptica se introduce en un enrutador o conmutador, se requiere lo siguiente:

En un caso en el cual una velocidad de linea de interconexion es de 10Gbps (Gbps, 10° bits por segundo), la
longitud de granularidad de conmutacidn (temporal) es: 64Bytesx8/10Gbps=50ns (ns, 10° segundo); y para
asegurar una tasa de utilizacion de ancho de banda relativamente alta (suponiendo que la longitud de granularidad
de conmutacion es 10 veces el intervalo, la tasa de utilizacion de ancho de banda fisico es mayor que el 90%), un
intervalo de rafaga 6ptica es de 5ns.

En un caso en el cual una velocidad de linea de interconexién es de 25Gbps, la longitud de granularidad de
conmutacion es de 20ns, y el intervalo de rafaga optica es de 2ns.

Sin embargo, otro requisito del aparato de tejido de conmutacion éptica usado en un enrutador o conmutador es la
capacidad. Con el rapido crecimiento del trafico de usuario, también se requiere una capacidad mayor del aparato de
tejido de conmutacion optica.

Por lo tanto, como disefiar un aparato de tejido de conmutacién éptica con una gran capacidad y una velocidad de
conmutacion relativamente rapida se convierte, actualmente, en una cuestion a resolver de manera urgente.

El documento EP 0 310 058 A2 describe un sistema de conmutacion por division de longitud de onda que
comprende selectores de longitud de onda configurados para seleccionar canales de longitud de onda deseados de
una sefal multilongitud de onda que se proveen a puertas Opticas. Las puertas épticas se acoplan a conmutadores
opticos y lineas de retardo de modo que las sefiales Opticas producidas por los selectores de longitud de onda
pueden transmitirse con o sin un retardo segun las sefiales de control de retardo provistas por un controlador.

Compendio

Para la desventaja en la técnica anterior, las realizaciones de la presente invencion proveen un dispositivo receptor y
un aparato de tejido de conmutacion dptica.

Segun un primer aspecto, una realizacién de la presente invencion provee un dispositivo receptor, el cual incluye:
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al menos dos modulos de seleccion, un conmutador Optico rapido que se conecta a cada médulo de seleccion, un
modulo de salida que se conecta a todos los conmutadores 6pticos rapidos, y un receptor que se conecta al médulo
de salida, donde

el modulo de seleccion se configura para recibir una sefial dptica multilongitud de onda, filtrar una primera sefal
optica de un segmento temporal establecido de la sefial 6ptica multilongitud de onda, y enviar la primera sefial éptica
al conmutador 6ptico rapido;

el conmutador 6ptico rapido se configura para seleccionar una segunda sefial optica a partir de la primera sefial
optica filtrada por el modulo de seleccion, y enviar la segunda sefial dptica al mdédulo de salida;

el médulo de salida se configura para combinar las segundas sefiales épticas seleccionadas, de forma separada, por
todos los conmutadores 6pticos rapidos en una sefial de rafaga optica, y enviar la sefial de rafaga o6ptica al receptor;

y

el receptor se configura para llevar a cabo la conversion éptica-eléctrica en la sefial de rafaga optica para obtener
una sefal eléctrica, extraer datos de servicio de la sefial eléctrica, y producir los datos de servicio; en donde

las primeras sefales Opticas producidas, de forma separada, por los al menos dos mddulos de seleccidén se
superponen parcialmente en el tiempo; y

las segundas sefiales Opticas producidas por al menos dos conmutadores 6pticos rapidos no se superponen en el
tiempo.

Con referencia al primer aspecto, en una primera manera de implementacion opcional, los al menos dos médulos de
seleccion se disponen de manera serial.

Con referencia al primer aspecto, en una segunda manera de implementacion opcional, el método ademas incluye:
un moddulo de entrada, donde

el médulo de entrada se conecta, de forma separada, a los al menos dos médulos de seleccion; y

el moédulo de entrada se configura para recibir una sefial éptica multilongitud de onda enviada por un dispositivo de
difusién de longitud de onda en el aparato de tejido de conmutacion optica, separar la sefial dptica multilongitud de
onda en multiples sefiales opticas multilongitud de onda, e ingresar cada sefial 6ptica multilongitud de onda para un
moddulo de seleccion correspondiente, donde el nimero de sefales 6pticas multilongitud de onda es igual al de los
moddulos de seleccion.

Con referencia al primer aspecto y a la segunda manera de implementacion opcional, en una tercera manera de
implementacion opcional, los al menos dos médulos de seleccidn se disponen de manera paralela.

Con referencia al primer aspecto y a la segunda y tercera maneras de implementacion opcionales, en una cuarta
manera de implementacion opcional, el médulo de entrada es un divisor de una entrada y multiples salidas.

Con referencia al primer aspecto y a las anteriores maneras de implementacion posibles, en una quinta manera de
implementacién opcional:

el médulo de salida es un combinador de multiples entradas y una salida.

Con referencia al primer aspecto y a las anteriores maneras de implementacion posibles, en una sexta manera de
implementacién opcional:

el médulo de seleccion es un microanillo.

Con referencia al primer aspecto y a las anteriores maneras de implementacion posibles, en una séptima manera de
implementacién opcional, el método ademas incluye:

un modulo de generacion de reloj de recepcion, donde

el médulo de generacion de reloj de recepcion se configura para generar un reloj de encabezamiento de trama de
rafaga oOptica que se usa por el médulo de seleccion y el conmutador 6ptico rapido, de modo que el dispositivo
receptor es sincrono con un reloj de encabezamiento de trama de rafaga éptica enviado por un dispositivo emisor en
el aparato de tejido de conmutacion 6ptica; y

el médulo de generacion de reloj de recepcion se conecta, de forma separada, a cada modulo de seleccion, y el
modulo de generacion de reloj de recepcion se conecta, de forma separada, a cada conmutador 6ptico rapido.
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Con referencia al primer aspecto y a la anterior manera de implementacion posible, en una octava manera de
implementacion opcional, el dispositivo receptor incluye un primer médulo de seleccion y un segundo modulo de
seleccion, un primer conmutador 6ptico rapido que se conecta al primer médulo de selecciéon, y un segundo
conmutador 6ptico rapido que se conecta al segundo médulo de seleccion;

por consiguiente, cuando el primer modulo de seleccion se conecta al segundo médulo de seleccion en paralelo, el
primer modulo de seleccidn separa, de la sefial 6ptica multilongitud de onda, una sefial éptica 1 correspondiente a
un segmento temporal 1, y

el segundo modulo de seleccion separa, de la sefial dptica multilongitud de onda, una sefial éptica 2 correspondiente
a un segmento temporal 2;

cuando el primer moédulo de seleccion se conecta al segundo médulo de seleccion en serie, el primer médulo de
seleccion separa, de la sefial éptica multilongitud de onda, la sefial 6ptica 1 correspondiente al segmento temporal 1,
y envia la sefial éptica restante al segundo modulo de seleccion, y el segundo modulo de seleccion separa, de la
sefial optica restante, la sefal 6ptica 2 correspondiente al segmento temporal 2;

la sefial optica 1 se superpone parcialmente a la sefial dptica 2 en el tiempo, la sefial dptica 1 incluye, al menos
completamente, una sefal éptica 3 en una longitud de onda seleccionada 1 y en un intervalo de tiempo seleccionado
1, la sefial 6ptica 2 incluye, al menos completamente, una sefal 6ptica 4 en una longitud de onda seleccionada 2 y
en un intervalo de tiempo seleccionado 2, y la sefial 6ptica 3 no se superpone a la sefal 6ptica 4 en el tiempo;

el primer conmutador Optico rapido separa la sefal 6ptica 3 de la sefial éptica 1, y el segundo conmutador 6ptico
rapido separa la sefial 6ptica 4 de la sefial dptica 2; y

el moédulo de salida combina la sefial éptica 3 y la sefial dptica 4 en una sefal de rafaga optica y emite la sefial de
rafaga optica al receptor.

Segun un segundo aspecto, una realizacion de la presente invencion provee un aparato de tejido de conmutacion
optica, el cual incluye:

un dispositivo emisor, un dispositivo de difusion de longitud de onda, y el dispositivo receptor, donde

el dispositivo emisor se configura para recibir una sefal eléctrica que incluye datos de servicio, convertir la sefial
eléctrica en una sefal 6ptica mediante el uso de una longitud de onda preconfigurada, y enviar la sefial 6ptica al
dispositivo de difusion de longitud de onda;

el dispositivo de difusion de longitud de onda se configura para enviar la sefal 6ptica al dispositivo receptor; y

el dispositivo receptor se configura para adquirir datos de servicio en la sefial 6ptica y producir los datos de servicio.
Con referencia al segundo aspecto, en una primera manera de implementacion opcional, el aparato ademas incluye:
una fuente de reloj y un médulo de programacion, donde

la fuente de reloj se conecta al médulo de programacion, el médulo de programacion se conecta al dispositivo de
difusion de longitud de onda, y la fuente de reloj se configura para generar una fuente de reloj sincrona del aparato
de tejido de conmutacion optica; y

el médulo de programacion se configura para llevar a cabo la programacion dinamica en la sefal 6ptica del
dispositivo emisor, y se configura para llevar a cabo la seleccion y recepcion, por el dispositivo de seleccion, en un
intervalo de tiempo especificado por el médulo de programacion.

Con referencia al segundo aspecto, en una segunda manera de implementaciéon opcional, el dispositivo emisor
incluye:

un transmisor, configurado para convertir una sefial eléctrica en una sefial optica.

Con referencia al segundo aspecto y a la primera manera de implementacion opcional, en una tercera manera de
implementacién opcional, el dispositivo emisor incluye:

un transmisor configurado para convertir una sefial eléctrica en una sefial 6ptica; y

un modulo de generacion de reloj de envio, configurado para seguir la fuente de reloj sincrona generada por la
fuente de reloj, y generar un reloj de datos que necesita enviarse por el transmisor y un reloj de encabezamiento de
trama de rafaga optica que necesita enviarse por el transmisor.
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Con referencia al segundo aspecto, en una cuarta manera de implementacion opcional, el dispositivo de difusion de
longitud de onda incluye:

un combinador, una unidad de amplificacion 6ptica, y un primer divisor, donde

el combinador se configura para recibir sefiales 6pticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores,
combinar las sefiales opticas recibidas para formar la sefial multilongitud de onda, y enviar la sefial multilongitud de
onda a la unidad de amplificacion dptica;

la unidad de amplificacion optica se configura para recibir la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el
combinador, amplificar la sefial éptica multilongitud de onda, y enviar una sefial éptica multilongitud de onda
amplificada al primer divisor; y

el primer divisor se configura para separar la sefial dptica enviada por la unidad de amplificacion 6ptica en multiples
sefiales opticas, y enviar cada sefial dptica a un dispositivo receptor correspondiente.

Con referencia al segundo aspecto y a la primera manera de implementacion opcional, en una quinta manera de
implementacién opcional, el dispositivo de difusion de longitud de onda incluye:

un combinador, una unidad de amplificacion dptica, un primer divisor, y un segundo divisor, donde

el combinador se configura para recibir sefiales opticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores,
combinar las sefiales opticas recibidas para formar la sefial multilongitud de onda, y enviar la sefial multilongitud de
onda al segundo divisor;

el segundo divisor se configura para separar la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el combinador en dos
sefiales Opticas, donde una sefal éptica multilongitud de onda se envia a la unidad de amplificacion 6ptica, y la otra
sefial optica multilongitud de onda se envia al médulo de programacion del aparato de tejido de conmutacion optica;

la unidad de amplificacion o6ptica se configura para enviar, al primer divisor, la sefial éptica multilongitud de onda
enviada por el segundo divisor; y

el primer divisor se configura para recibir una sefal dptica enviada por el médulo de programacion y la sefial optica
multilongitud de onda de la unidad de amplificacién optica, separar la sefal 6ptica del médulo de programacion y la
sefial optica multilongitud de onda enviada por la unidad de amplificacion éptica en multiples sefiales O6pticas
multilongitud de onda, y enviar cada sefial 6ptica multilongitud de onda a un dispositivo receptor correspondiente.

A partir de las anteriores soluciones técnicas, puede conocerse que, en el dispositivo receptor y aparato de tejido de
conmutacion optica en las realizaciones de la presente invencién, multiples moédulos de seleccién, un conmutador
6ptico rapido que se conecta a cada moédulo de seleccién, un médulo de entrada que se conecta a todos los
conmutadores 6pticos rapidos, y un receptor que se conecta al mdodulo de entrada se disponen en el dispositivo
receptor; por lo tanto, el aparato de tejido de conmutacion dptica que incluye el dispositivo receptor puede solucionar
el problema en la técnica anterior de que la capacidad de una matriz de conmutacion éptica es pequefia o de que la
velocidad de conmutacion no puede satisfacer un requisito.

Breve descripcion de los dibujos

Con el fin de describir las soluciones técnicas en las realizaciones de la presente invencién de forma mas clara, a
continuacién se introducen brevemente los dibujos anexos requeridos para describir las realizaciones. De manera
aparente, los dibujos anexos en la siguiente descripcion muestran algunas realizaciones de la presente invencion, y
las personas con experiencia normal en la técnica pueden derivar otros dibujos a partir de dichos dibujos anexos sin
esfuerzos creativos.

La Figura 1 es un diagrama de principio de un FTL y c-AWG en la técnica anterior;

la Figura 2A es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo receptor segun una realizacién de la presente
invencion;

la Figura 2B es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo receptor segun otra realizacion de la presente
invencion;

la Figura 2C es una parte de un diagrama estructural esquematico de un dispositivo receptor segin una realizacion
de la presente invencion;

la Figura 2D es una parte de un diagrama estructural esquematico de un dispositivo receptor segun otra realizacion
de la presente invencion;



10

15

20

25

30

35

40

45

50

ES 2647515713

la Figura 2E es un diagrama esquematico de una fuente de reloj sincrona segun una realizacion de la presente
invencion;

la Figura 3A es un diagrama estructural esquematico de un aparato de tejido de conmutacion 6ptica segun una
realizacién de la presente invencion;

la Figura 3B es un diagrama estructural esquematico de un aparato de tejido de conmutacion o6ptica segun ofra
realizacién de la presente invencion;

la Figura 3C es un diagrama estructural esquematico de un aparato de tejido de conmutacion o6ptica segun ofra
realizacién de la presente invencion;

la Figura 3D a la Figura 3G son diagramas estructurales esquematicos de un aparato de tejido de conmutacion
optica segun otra realizacion de la presente invencion;

la Figura 4A y la Figura 4B son diagramas esquematicos separados de una sefial 6ptica con una sola longitud de
onda segun una realizacion de la presente invencion;

la Figura 5A es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de difusion de longitud de onda en un aparato
de tejido de conmutacion optica segun una realizacion de la presente invencion;

la Figura 5B es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de difusion de longitud de onda en un aparato
de tejido de conmutacion 6ptica segun otra realizacion de la presente invencion; y

la Figura 5C es un diagrama estructural esquematico de un dispositivo de difusion de longitud de onda en un aparato
de tejido de conmutacion 6ptica segun otra realizacion de la presente invencion.

Descripcion de las realizaciones

Con el propdsito de esclarecer los objetivos, soluciones técnicas y ventajas de la presente invencion, a continuacion
se describen de forma clara y completa las soluciones técnicas de la presente invencion con referencia a los dibujos
anexos en las realizaciones de la presente invencion. De manera aparente, las siguientes realizaciones descritas
son una parte de las realizaciones de la presente invencion. Segun las realizaciones de la presente invencion, las
personas con experiencia normal en la técnica pueden obtener otras realizaciones que pueden solucionar el
problema técnico de la presente invencién e implementar el efecto técnico de la presente invencion alterando, de
manera equivalente, algunas o todas las caracteristicas técnicas incluso sin esfuerzos creativos. De manera
aparente, las realizaciones obtenidas mediante alteracion no se apartan del alcance descrito en la presente
invencion.

En la técnica anterior, un conmutador éptico de amplificador éptico de semiconductor (SOA, por sus siglas en inglés)
se usa para establecer un aparato de tejido de conmutacion éptica. La velocidad de conmutacion de un SOA es
relativamente rapida y puede alcanzar un nivel ps (ps, 1072 segundo). Sin embargo, el aparato de tejido de
conmutacion Optica establecido mediante el uso del SOA se encuentra en un nivel integrado relativamente pobre.

Actualmente, la escala mas grande de un moédulo de conmutador ptico SOA para uso comercial es de 8x8 (a saber,
8 entradas y 8 salidas). Si se usa una arquitectura de conmutacion de un nivel, el aparato de tejido de conmutacion
Optica establecido mediante el uso del conmutador 6ptico SOA tiene una escala relativamente pequeia, la cual
puede implementar solamente una escala de 8x8; y si se usa una arquitectura de conmutacion 6ptica de multiples
niveles, el nimero de médulos de conmutadores 6pticos SOA requerido es excesivamente grande, lo cual resulta en
un volumen relativamente grande y un consumo de energia relativamente grande (en la arquitectura de conmutacion
de multiples niveles, el nimero de unidades de conmutacion basicas requeridas aumenta exponencialmente con el
aumento de la capacidad de conmutacion).

Por lo tanto, en la industria, un laser sintonizable rapido (FTL, por sus siglas en inglés) con mallas reticulares de
guias de onda de matriz ciclica (c-AWG, por sus siglas en inglés) se usa para establecer el aparato de tejido de
conmutacion éptica.

Una caracteristica principal de la c-AWG es que diferentes sefiales de longitud de onda ingresadas a través de un
mismo puerto de entrada pueden producirse a través de diferentes puertos de salida. Un principio de la conmutacién
de sefiales implementado por el FTL mas la c-AWG se muestra en la Figura 1.

En la Figura 1, el FTL modula diferentes sefiales a diferentes longitudes de onda. De esta manera, después de que
las diferentes sefiales atraviesan la c-AWG, las diferentes sefiales pueden producirse a través de diferentes puertos
de salida. Una parte inferior de la Figura 1 muestra un ejemplo de una relacién entrada-salida de la c-AWG. Por
cierto, c-AWG con diferentes caracteristicas de entrada y salida pueden disefiarse segun un requisito. Sin embargo,
la caracteristica principal de la c-AWG es que sefiales con diferentes longitudes de onda ingresadas a través de un
mismo puerto de entrada pueden producirse a través de diferentes puertos de salida.
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Actualmente, las longitudes de onda sintonizables de la mayoria de los FTL alcanzan 80 a 90 ondas
(correspondientes a una banda C). La c-AWG puede alcanzar una escala maxima de 80x80. Por lo tanto, en una
manera de uso del FTL y c-AWG, una escala de 80x80 puede alcanzarse para una unidad de conmutacion basica,
de modo que un aparato de tejido de conmutacion éptica con una capacidad grande puede establecerse.

Sin embargo, establecer el aparato de tejido de conmutacién éptica mediante el uso del FTL y c-AWG tiene la
siguiente desventaja: la velocidad de conmutacion no puede satisfacer un requisito de conmutacion de celda.
Actualmente, la velocidad de conmutacion del FTL puede alcanzar, en general, solo alrededor de 90ns, lo cual no
puede satisfacer un requisito de conmutacién de una celda de 64 bytes en un tiempo de conmutacién de 2ns a 5ns.

Por lo tanto, cémo disefar un aparato de tejido de conmutacion 6ptica con una capacidad relativamente grande y
una velocidad de conmutacion relativamente rapida se convierte, actualmente, en una cuestion a resolver.

Ademas, debe notarse que una OB, un OP, y una OC que se describen en la técnica anterior se encuentran en una
forma de representacion similar en el tiempo, pero son diferentes solamente en una longitud de duracion. En las
realizaciones de la presente invencion, para una mejor descripcion, se hace referencia a la OB, OP, y OC como la
OB, el contenido descrito en las realizaciones de la presente invencién siendo aplicable a la OB, al OP,yala OC,y
similares.

En las realizaciones de la presente invencién, principalmente mediante el establecimiento de mdédulos en un
dispositivo receptor, y un aparato de tejido de conmutacion 6ptica que incluye el dispositivo receptor, un modulo
optico (por ejemplo, un transmisor) que puede satisfacer un estandar de aplicaciéon de multiplexacion por division de
longitud de onda (WDM, por sus siglas en inglés) se usa en una parte emisora del aparato de tejido de conmutacion
optica para enviar datos de servicio, y multiples partes de los datos de servicio se envian al dispositivo receptor
mediante la difusion de capa Optica (por ejemplo, mediante el uso de un dispositivo de difusion de longitud de onda);
y el dispositivo receptor filtra, mediante el uso de un filtro sintonizable rapido, datos de servicio requeridos de una
sefial enviada por la difusion de capa oOptica, para lograr un proposito de recepcion.

El filtro sintonizable rapido en las realizaciones puede incluir: un médulo de seleccién, un conmutador 6ptico rapido,
un modulo de salida, y similares, los cuales se describen en detalle en la siguiente Realizacion 1.

En un proceso de implementacion especifico, un médulo de filtro sintonizable rapido usa un modo de trabajo de
multitrayecto de dos niveles, y el filtro sintonizable rapido puede filtrar, rapidamente, de una sefial multilongitud de
onda, una celda que necesita recibirse (los datos de servicio se encapsulan en la celda).

Realizacion 1

La Figura 2A muestra un diagrama estructural esquematico de un dispositivo receptor segun una realizacion de la
presente invencion. Como se muestra en la Figura 2A, el dispositivo receptor de la presente realizacion incluye: al
menos dos médulos de seleccion 201, un conmutador éptico rapido 202 que se conecta a cada médulo de seleccion
201, un médulo de salida 203 que se conecta a todos los conmutadores 6pticos rapidos 202, y un receptor 204 que
se conecta al modulo de salida 203.

El médulo de seleccion 201 se configura para recibir una sefal éptica multilongitud de onda, filtrar una primera sefal
optica de un segmento temporal establecido de la sefial 6ptica multilongitud de onda, y enviar la primera sefial éptica
al conmutador éptico rapido 202.

La sefal 6ptica multilongitud de onda se difunde mediante un dispositivo de difusion de longitud de onda en un
aparato de tejido de conmutacioén dptica (a saber, una salida del dispositivo de difusiéon de longitud de onda) (debe
notarse que, si multiples médulos de selecciéon 201 se conectan en serie, el primer médulo de seleccidén se conecta
al dispositivo de difusion de longitud de onda, y los restantes médulos de seleccion se conectan a un médulo de
seleccion previo).

El conmutador 6ptico rapido 202 se configura para seleccionar una segunda sefial 6ptica a partir de la primera sefal
optica filtrada por el modulo de seleccion 201, y enviar la segunda sefial 6ptica al médulo de salida 203.

El médulo de salida 203 se configura para combinar las segundas sefales Opticas seleccionadas, de forma
separada, por todos los conmutadores épticos rapidos 202 en una sefial de rafaga éptica, y enviar la sefial de rafaga
Optica al receptor 204.

El receptor 204 se configura para llevar a cabo la conversion Optica-eléctrica en la sefial de rafaga optica para
obtener una sefial eléctrica, extraer datos de servicio de la sefal eléctrica, y producir los datos de servicio.

En un proceso de aplicacion especifico, las primeras sefiales opticas producidas, de forma separada, por los al
menos dos médulos de seleccion pueden superponerse parcialmente en el tiempo; y las segundas sefiales Opticas
producidas por los al menos dos conmutadores 6pticos rapidos no se superponen en el tiempo.
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En particular, en la Figura 2A, los al menos dos médulos de seleccion 201 se disponen de manera serial.

Por ejemplo, si el numero de médulos de seleccion incluido en el dispositivo receptor es dos (por ejemplo, un primer
moddulo de seleccion y un segundo moédulo de seleccion), el numero de conmutadores 6pticos rapidos también es
dos (por ejemplo, un primer conmutador 6ptico rapido y un segundo conmutador éptico rapido) y, en el presente
caso, el primer modulo de seleccion en la presente realizacion separa, de la sefial 6ptica multilongitud de onda, una
sefial 6ptica 1 correspondiente a un segmento temporal 1.

El segundo modulo de seleccion separa, de la sefal oOptica multilongitud de onda, una sefial optica 2
correspondiente a un segmento temporal 2.

La sefal 6ptica 1 se superpone parcialmente a la sefial dptica 2 en el tiempo, la sefal éptica 1 incluye, al menos
completamente, una sefal éptica 3 en una longitud de onda seleccionada 1 y en un intervalo de tiempo seleccionado
1, la sefial optica 2 incluye, al menos completamente, una sefal éptica 4 en una longitud de onda 2 seleccionada y
en un intervalo de tiempo 2 seleccionado, y la sefial 6ptica 3 no se superpone a la sefial dptica 4 en el tiempo.

El primer conmutador éptico rapido separa la sefial éptica 3 de la sefial dptica 1, y el segundo conmutador 6ptico
rapido separa la sefial 6ptica 4 de la sefial 6ptica 2.

El médulo de salida combina las sefal éptica 3 y la sefial 6ptica 4 en una sefal de rafaga optica, y envia la sefial de
rafaga optica al receptor.

El receptor recibe la sefial de rafaga optica producida por el médulo de salida, lleva a cabo la conversién optica-
eléctrica en la sefal de rafaga optica, y extrae datos de servicio 1 correspondientes a la sefial dptica 3 y datos de
servicio 2 correspondientes a la sefial 6ptica 4. Debe comprenderse que las sefiales 6pticas 1 a 4 son todas sefiales
opticas especificas usadas como ejemplos para la descripciéon, y no se encuentran limitadas en la presente
realizacion. La primera sefial optica y la segunda sefial dptica que se describen mas arriba pueden interpretarse
como términos generales usados para una mejor descripcion, donde la primera sefal 6ptica incluye la sefal dptica 1,
la sefial optica 2, y similares, y la segunda sefial 6ptica incluye la sefial dptica 3, la sefal ptica 4, y similares.

En la presente realizacion, el aparato de tejido de conmutacion optica que incluye el dispositivo receptor puede
satisfacer un requisito actual de un enrutador o un conmutador en una velocidad de conmutacién, es decir, el
aparato de tejido de conmutacién optica que usa el dispositivo receptor puede soportar una capacidad relativamente
grande y una velocidad de conmutacion relativamente rapida.

En otra realizacion opcional, el dispositivo receptor de la presente realizacion puede ademas incluir un médulo de
entrada 205. Como se muestra en la Figura 2B, el médulo de entrada 205 se conecta, de forma separada, a los al
menos dos mdédulos de seleccion.

El médulo de entrada 205 se configura para recibir una sefial dptica multilongitud de onda enviada por el dispositivo
de difusién de longitud de onda en el aparato de tejido de conmutacion dptica, separar la sefial 6ptica multilongitud
de onda en miltiples sefales 6pticas multilongitud de onda, e ingresar cada sefial éptica multilongitud de onda en un
modulo de seleccion 201 correspondiente, donde el nimero de sefiales 6pticas multilongitud de onda es igual al de
los médulos de seleccion 201.

Los al menos dos moédulos de seleccién 201 en la presente realizacion se disponen de manera paralela. Por
ejemplo, si el dispositivo receptor incluye dos médulos de seleccion, por ejemplo, un primer médulo de seleccion y
un segundo modulo de seleccion, por consiguiente, se incluyen dos conmutadores 6pticos rapidos, por ejemplo, un
primer conmutador 6ptico rapido y un segundo conmutador éptico rapido.

El primer modulo de seleccion separa, de la sefial 6ptica multilongitud de onda producida por el médulo de entrada
205, la sefial 6ptica 1 correspondiente al segmento temporal 1, y envia la sefial 6ptica restante al segundo médulo
de seleccion; y el segundo moédulo de seleccion separa, de la sefial Optica restante, la sefal optica 2
correspondiente al segmento temporal 2.

La sefal 6ptica 1 se superpone parcialmente a la sefial dptica 2 en el tiempo, la sefal éptica 1 incluye, al menos
completamente, una sefial éptica 3 en una longitud de onda seleccionada 1 y en un intervalo de tiempo seleccionado
1, la sefial optica 2 incluye, al menos completamente, una sefal éptica 4 en una longitud de onda seleccionada 2 y
en un intervalo de tiempo seleccionado 2, y la sefial dptica 3 no se superpone a la sefal 6ptica 4 en el tiempo.

El primer conmutador éptico rapido separa la sefial éptica 3 de la sefial dptica 1, y el segundo conmutador 6ptico
rapido separa la sefial 6ptica 4 de la sefial optica 2.

El médulo de salida combina la sefial optica 3 y la sefial 6ptica 4 en una sefial de rafaga optica, y envia la sefal de
rafaga optica al receptor.
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El receptor recibe la sefial de rafaga optica producida por el médulo de salida, lleva a cabo la conversién optica-
eléctrica en la sefal de rafaga optica, y extrae datos de servicio 1 correspondientes a la sefial dptica 3 y datos de
servicio 2 correspondientes a la sefial éptica 4. Debe comprenderse que las sefales dpticas 1 a 4 son todas sefiales
opticas usadas como ejemplos para la descripcion, y no se encuentran limitadas en la presente realizacion.

Por lo tanto, el aparato de tejido de conmutacion optica que incluye el dispositivo receptor puede satisfacer un
requisito actual de un enrutador o conmutador respecto a una velocidad de conmutacioén.

En una aplicacion especifica, el médulo de entrada 205 en la Figura 2B puede ser un divisor de una entrada y
multiples salidas, donde el nimero de salidas del divisor es igual al nimero de médulos de seleccion.

El médulo de salida en la Figura 2A y Figura 2B puede ser un combinador de multiples entradas y una salida, donde
el numero de entradas del combinador es igual al nUmero de conmutadores 6pticos rapidos.

De manera opcional, todos los médulos de seleccion en la Figura 2A y Figura 2B pueden ser microanillos, por
ejemplo, microanillos fabricados mediante el uso de material InP (InP) o un polimero (Polimero), los cuales se
configuran para filtrar cualquier longitud de onda de una banda C entera, y pueden controlar un tiempo de sintonia
dentro de los 10ns, para coincidir con una longitud de celda.

Los conmutadores opticos rapidos en la Figura 2A y Figura 2B pueden implementarse usando un SOA, para
implementar una velocidad de conmutacién de nivel ps.

De manera opcional, en una aplicacion especifica, si una velocidad de linea de interconexiéon se aumenta ain mas,
mas modulos de seleccion (por ejemplo, microanillos) pueden usarse en el dispositivo receptor, para reducir el
tiempo de conmutacion del dispositivo receptor. A continuacion se describe un ejemplo:

Si se usan dos modulos de seleccion, a una velocidad de linea de interconexion de 25Gbps, una velocidad de
conmutacion de 1ns (que soporta una conmutacion de celda de 64 bytes) puede implementarse, y una tasa de
utilizacion de ancho de banda fisico de mas del 90% puede también asegurarse.

Si se usan tres moédulos de seleccidn, a una velocidad de linea de interconexion de 50Gbps, una velocidad de
conmutacion de 500ps (que soporta una conmutacion de celda de 64 bytes) puede implementarse, y una tasa de
utilizacion de ancho de banda fisico de mas del 90% puede también asegurarse.

En cualquiera de los anteriores ejemplos de aplicacion especificos, como se muestra en la Figura 2C, el mddulo de
seleccion puede implementarse mediante el uso de un microanillo, y una sefial de una sola longitud de onda (por
ejemplo, la primera sefial optica descrita en la Figura 2A en la Realizacién 1) puede filtrarse de una sefial
multilongitud de onda. (Segun se describe mas arriba, si las primeras sefales opticas filtradas por multiples médulos
de seleccion se superponen en el tiempo, las partes de inicio y fin de la sefial de una sola longitud de onda o la
primera sefal Optica en la presente memoria descriptiva pueden también incluir una parte de la sefial 6ptica
multilongitud de onda, como se muestra en la Figura 2C). De esta manera, el nimero de microanillos y la capacidad
de todo el aparato de tejido de conmutacion dptica aumentan de forma lineal. Por ejemplo, para establecer un
aparato de tejido de conmutacion optica de 80x80, suponiendo que existen n médulos de seleccion (que, en general,
corresponden a n microanillos, donde, sin embargo, un médulo de seleccidon puede también implementarse usando
un microanillo de multiples niveles, el cual es principalmente para aumentar una relaciéon de extincion de filtrado del
microanillo) en cada dispositivo receptor (suponiendo que cada dispositivo receptor corresponde solo a un receptor),
todo el aparato de tejido de conmutacion optica necesita microanillos 80xn.

En comparacion con la técnica anterior en la cual un aparato de tejido de conmutacién éptica se establece usando
solamente un conmutador 6ptico SOA, puede verse que el nimero de conmutadores 6pticos SOA usados en la
técnica anterior aumenta exponencialmente con el aumento de la capacidad del aparato de tejido de conmutacion
Optica.

Sin embargo, mediante el uso del dispositivo receptor en el ejemplo de la realizacion anterior, un aparato de tejido
de conmutacién optica con una gran capacidad puede construirse usando un numero relativamente pequefio de
componentes opticos; o, un aparato de tejido de conmutacién 6ptica con una capacidad mayor puede admitirse en la
presente realizacién de la presente invencion mediante el uso del mismo nimero de componentes épticos que el
usado en la técnica anterior.

En un proceso de aplicacion especifico, mediante el uso de filtrado de microanillos, es relativamente dificil alcanzar
una velocidad de conmutacién de nivel ps. Por lo tanto, en la presente realizacién de la presente invencion, se usan
multiples médulos de seleccién. De esta manera, una limitacién respecto a la velocidad de conmutacién de cada
modulo de seleccion puede relajarse, y las primeras sefiales 6pticas filtradas por cada médulo de seleccion se
permiten también para la superposicion en el tiempo (por ejemplo, la sefial optica 1 y la sefial dptica 2 se
superponen en el tiempo). Asimismo, segun dicho motivo (la velocidad de conmutaciéon del moédulo de seleccién es
relativamente lenta), un conmutador 6ptico rapido se conecta detras de cada médulo de seleccion. El conmutador
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optico rapido puede implementarse usando un SOA, y la velocidad de conmutacion puede alcanzar un nivel ps. De
esta manera, después de experimentar conmutadores Opticos rapidos de bloqueo y desbloqueo, las segundas
sefiales Opticas producidas por los conmutadores rapidos no se superponen en el tiempo, un intervalo entre
segundas sefiales Opticas adyacentes (por ejemplo, la sefial éptica 3 y la sefial 6ptica 4) puede ser relativamente
pequefo y, en teoria, también puede alcanzarse un nivel ps.

Puede comprenderse que, en la presente realizacion de la presente invencioén, el nimero de moédulos de seleccion
es igual al nimero de conmutadores 6pticos rapidos. Por lo tanto, el numero de conmutadores 6pticos rapidos
también aumenta de forma lineal con el aumento de la capacidad de conmutacion del aparato de tejido de
conmutacion optica, lo cual es también ventajoso para implementar un aparato de tejido de conmutacion éptica con
una capacidad mayor. En conclusién, en la presente realizacion, el médulo de seleccion se disefia para soportar
principalmente una capacidad de conmutacién mayor, y el conmutador 6ptico rapido se usa principalmente para
soportar una conmutacion relativamente rapida. Una combinacion de los dos puede implementar un aparato de
tejido de conmutacion optica con una capacidad relativamente grande y una velocidad de conmutacion relativamente
rapida.

En una tercera realizacion, el dispositivo receptor que se muestra en la Figura 2A y/o Figura 2B puede ademas
incluir: un médulo de generacioén de reloj de recepcion 206, como se muestra en la Figura 2D.

El médulo de generacion de reloj de recepcion 206 se configura para generar un reloj de encabezamiento que es de
una trama de rafaga optica a filtrar y que se usa por el médulo de seleccién 201 y el conmutador 6ptico rapido 202,
de modo que el reloj de encabezamiento del dispositivo receptor es sincrono con un reloj de encabezamiento de
trama de rafaga 6ptica enviado por un dispositivo emisor en el aparato de tejido de conmutacion éptica.

Una manera especifica puede ser la siguiente: el modulo de seleccion 201 o el conmutador éptico rapido 202 se
cambian por un estado activo en un borde ascendente del reloj de encabezamiento de la trama de rafaga optica a
filtrar, comienza a filtrar una primera sefial dptica correspondiente al médulo de seleccion 201 o una segunda sefial
optica correspondiente al conmutador dptico rapido 202, y cambia a un estado inactivo en un borde descendente del
reloj de encabezamiento de la trama de rafaga optica a filtrar, para completar el filtrado de la primera sefial 6ptica o
segunda sefal dptica. Por lo tanto, en un caso general, las fases de los relojes de encabezamiento que son de las
tramas de rafaga optica a filtrar y generadas por el modulo de generacion de reloj de recepcion 206 y enviadas a
diferentes modulos de seleccion 201 son diferentes (los puntos temporales que corresponden, de forma separada, al
borde ascendente y al borde descendente son diferentes); de manera similar, en un caso general, las fases de los
relojes de encabezamiento aplicables que son de las tramas de rafaga éptica a filtrar y generadas por el médulo de
generacion de reloj de recepcion 206 y enviadas a diferentes conmutadores opticos rapidos 202 también son
diferentes. Es decir, la fase de cada reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica necesita obtenerse segun
informacion de autorizaciéon de programacion correspondiente a un médulo de programacion en el aparato de tejido
de conmutacion optica, y entonces el moédulo de seleccion y el conmutador éptico rapido se controlan para filtrar la
primera sefial dptica o segunda sefial dptica en un punto temporal apropiado.

Ademas, en una implementacion especifica, el reloj de encabezamiento que es de la trama de rafaga optica a filtrar
y generado por el modulo de generacion de reloj de recepcion 206 necesita enviarse en un intervalo de tiempo
permitido segun la informacién de autorizacion de programacion. Por lo tanto, el reloj de encabezamiento de la trama
de rafaga optica a filtrar puede no seguir un ciclo fijo.

El médulo de generacion de reloj de recepcion 206 se conecta, de forma separada, a cada médulo de seleccion, y el
modulo de generacion de reloj de recepcion se conecta, de forma separada, a cada conmutador 6ptico rapido.

En la presente realizacion, el médulo de generacion de reloj de recepcion 206 principalmente genera el reloj de
encabezamiento que es de la trama de rafaga 6ptica a filtrar y que se usara por el médulo de seleccion y el médulo
de conmutador 6ptico rapido (el receptor 204 incluido en el dispositivo receptor es un receptor en modo rafaga, y un
reloj de datos se extrae por el propio receptor en modo rafaga). Una manera de implementacion especifica es que el
modulo de generacion de reloj de recepcion 206 recibe el reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica y la
informacion de autorizacion de programacion que se envian desde el receptor, y luego lleva a cabo el procesamiento
en la manera establecida en el ejemplo anterior.

El receptor 204 en la Figura 2D recibe una sefial de rafaga optica, lleva a cabo la conversion optica-eléctrica en la
sefial de rafaga optica, extrae y produce datos de servicio, un reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica
recibido, e informacion de autorizacion de programacion, y envia la informacién de autorizacion de programacion y el
reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica recibido al modulo de generacion de reloj de recepcion 206.

Debe comprenderse que una parte de procesamiento de reloj en el aparato de tejido de conmutacion optica que
incluye el dispositivo receptor puede incluir una fuente de reloj, al menos un médulo de generacioén de reloj de envio,
y al menos un médulo de generacion de reloj de recepcion.
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La fuente de reloj se configura para generar una fuente de reloj sincrona del aparato de tejido de conmutacion
optica. En una implementacion especifica, puede enviarse una fuente de reloj sincrona correspondiente a la sefial de
rafaga optica, por ejemplo, una manera de implementacion 1 de fuente de reloj sincrona que se muestra en la Figura
2E (ademas, un impulso puede enviarse también a intervalos de un namero fijo de OB segun la Figura 2E segun un
disefio especifico de un método para transmitir informacion de autorizacion de programacion, para formar una fuente
de reloj de encabezamiento de trama de rafaga dptica sincrona, que es una manera de implementacion 2 de fuente
de reloj sincrona que se muestra en la Figura 2E). De manera aparente, un reloj de datos usado en todo el tejido de
conmutacion optica puede obtenerse segun la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga 6ptica sincrona
mediante la multiplicacién de frecuencia.

Puede comprenderse que, en la anterior manera de sincronizacion, el aparato de tejido de conmutacion optica
(excepto el reloj de servicio del médulo de programacion de servicio en la Figura 3F) puede usar un mismo dominio
de reloj, para implementar la sincronizacion de frecuencia de reloj, y entonces el receptor en el dispositivo receptor
en la direcciéon de recepcion puede recibir una sefial de rafaga éptica a intervalos de alrededor de 1ns llevando a
cabo el ajuste de fase solamente.

Realizacion 2

La Figura 3A muestra un diagrama estructural esquematico de un aparato de tejido de conmutacion éptica segun
una realizacion de la presente invencion. Como se muestra en la Figura 2A, el aparato de tejido de conmutacion
optica de la presente realizacion incluye: un dispositivo emisor 300, un dispositivo de difusion de longitud de onda
400, y un dispositivo receptor 200.

El dispositivo emisor 300 se configura para recibir una sefial eléctrica que incluye datos de servicio, convertir la sefial
eléctrica en una sefal 6ptica mediante el uso de una longitud de onda preconfigurada, y enviar la sefial 6ptica al
dispositivo de difusion de longitud de onda 400.

El dispositivo de difusion de longitud de onda 400 se configura para enviar la sefial 6ptica al dispositivo receptor 200.

El dispositivo receptor 200 se configura para adquirir datos de servicio en la sefal 6ptica y producir los datos de
servicio.

En una manera de implementacioén especifica, el aparato de tejido de conmutacién 6ptica ademas incluye un médulo
de programacion de servicio 100, donde el dispositivo emisor 300 se configura para recibir la sefial eléctrica que
incluye datos de servicio y que se envia por el médulo de programacion de servicio 100. Puede comprenderse que el
modulo de programacion de servicio 100 en la Figura 3A se configura para recibir datos de servicio ingresados por
un usuario, convertir los datos de servicio en una sefial eléctrica, y enviar la sefial eléctrica al dispositivo emisor 300.

De manera opcional, la Figura 3B muestra un diagrama estructural esquematico de un aparato de tejido de
conmutacion éptica segun otra realizacion de la presente invencion. Como se muestra en la Figura 3B, el aparato de
tejido de conmutacion optica de la presente realizacion incluye: un médulo de programacion de servicio 100, un
dispositivo emisor 300, un dispositivo de difusion de longitud de onda 400, y un dispositivo receptor 200, y ademas
incluye: una fuente de reloj 101 y un modulo de programacion 102.

La fuente de reloj 101 se conecta al médulo de programacion 102, y la fuente de reloj se configura para generar una
fuente de reloj sincrona del aparato de tejido de conmutacién optica.

El médulo de programacion 102 se conecta al dispositivo de difusion de longitud de onda 400, y se configura para
llevar a cabo la programacioén dinamica en la sefial optica del dispositivo emisor, y se configura para llevar a cabo la
seleccion y recepcion, mediante el uso del dispositivo de seleccién, en un intervalo de tiempo especificado por el
modulo de programacion.

En la presente realizacion, una funcién del médulo de programacion 102 es controlar el médulo de programacion de
servicio 100 para encapsular datos de servicio en una sefial eléctrica (a saber, una celda de servicio), controlar el
dispositivo emisor 300 (por ejemplo, un transmisor) para convertir la celda de servicio en una sefal 6ptica en un
intervalo de tiempo especificado por el médulo de programacion 102, enviar la sefial 6ptica al dispositivo de difusion
de longitud de onda 400, y controlar el dispositivo receptor 200 para llevar a cabo la seleccion y recepcion en el
intervalo de tiempo especificado por el médulo de programacion 102.

En una tercera realizacion opcional, el aparato de tejido de conmutacion optica en la presente realizacién se muestra
en la Figura 3C. El aparato de tejido de conmutacion optica en la presente realizacion es una descripcion detallada
del aparato de tejido de conmutacion 6ptica que se muestra en la Figura 3A. En la Figura 3C, el dispositivo emisor
300 incluye un transmisor 301.

El transmisor 301 se configura para convertir una sefal eléctrica en una sefial dptica.
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En un proceso de aplicacion especifico, un dispositivo emisor puede incluir solamente un transmisor. Por
consiguiente, un dispositivo receptor en el aparato de tejido de conmutacion éptica que incluye el dispositivo emisor
también incluye solamente un receptor. En otras realizaciones, un dispositivo emisor puede incluir también multiples
transmisores. Por consiguiente, un dispositivo receptor en el aparato de tejido de conmutacion éptica que incluye el
dispositivo emisor puede incluir también multiples receptores, y el numero de los transmisores y el numero de los
receptores puede ser el mismo, o puede ser diferente.

En un caso general, el nimero de los transmisores 301 y el nimero de los receptores 204 (como se muestra en la
Figura 2A a la Figura 2B) en el dispositivo receptor 200 son el mismo. Sin embargo, también existe una excepcion,
por ejemplo, el nUmero de transmisores es mayor que el numero de receptores, o el nUmero de transmisores puede
ser menor que el numero de receptores. La Figura 3C, Figura 3D, y Figura 3E son solamente ejemplos para la
descripcion. El numero de transmisores en el dispositivo emisor no se encuentra limitado en la presente realizacion.

En particular, el dispositivo receptor 200 en la presente realizacion puede ser el dispositivo receptor en la Figura 2A
o el dispositivo receptor en la Figura 2B.

En una cuarta realizacion opcional, el aparato de tejido de conmutacion dptica en la presente realizacion se muestra
en la Figura 3D. El aparato de tejido de conmutacion optica en la presente realizacion es una descripcion detallada
del aparato de tejido de conmutacion 6ptica que se muestra en la Figura 3B. En la Figura 3D, el dispositivo emisor
300 incluye un transmisor 301, y ademas incluye un modulo de generacion de reloj de envio 302.

El transmisor 301 se configura para convertir una sefial eléctrica enviada por el médulo de programacion de servicio
100 en una sefal optica.

En la Figura 3C y Figura 3D, el numero de los transmisores 301 y el nimero de los receptores 204 es el mismo. Los
anteriores dibujos anexos son meramente ejemplos para la descripciéon. En otras realizaciones, el nimero de los
transmisores 301 y el nimero de los receptores 204 puede ser el mismo, o puede ser diferente.

El médulo de generacion de reloj de envio 302 se configura para seguir la fuente de reloj sincrona generada por la
fuente de reloj 101, y generar un reloj de datos que necesita enviarse por el transmisor 301 y un reloj de
encabezamiento de trama de rafaga Optica que necesita enviarse por el transmisor 301. Un método de
implementacién especifico puede ser el siguiente:

El receptor 204 en la Figura 3D recibe una sefial de rafaga optica, lleva a cabo la conversion optica-eléctrica en la
sefial de rafaga optica, extrae una fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga Ooptica sincrona e
informacion de autorizacion de programacion, envia la informacion de autorizacion de programacion y la fuente de
reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona al médulo de generacion de reloj de envio 302 en el
aparato de tejido de conmutacion optica, y envia la informacion de autorizacion de programacion al médulo de
programacion de servicio 100. En una implementacion especifica, la informacion de autorizacién de programacion y
la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona enviada por el receptor 204 al médulo de
generacion de reloj de envio 302 puede soportarse en una sefal, la informacion de autorizaciéon de programacion y
la informacion de fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona pueden establecerse en
diferentes ubicaciones de informacién de la sefial, y el médulo de generacion de reloj de envio 302 puede extraer la
informacion de autorizacion de programacion y la informacion de fuente de reloj de encabezamiento de trama de
rafaga Optica sincrona de la sefial. De hecho, el médulo de programacion de servicio 100 solo requiere la
informacion de autorizacion de programacion. Dado que la informacion de autorizacidon de programacion y la fuente
de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona se soportan en una sefal, las sefiales que se
envian, de forma separada, por el receptor 204 al mddulo de generacion de reloj de envio 302 y al moédulo de
programacion de servicio 100 y que se identifican por la Figura 3D son iguales. Después de recibir la fuente de reloj
de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona, el médulo de generacion de reloj de envio 302 puede
generar un reloj de datos para la transmision segun la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica
sincrona usando la multiplicacion de frecuencia, y el reloj de datos para la transmision se configura para generar una
secuencia de bit de datos. El médulo de generacién de reloj de envio 302 puede ademas llevar a cabo el
procesamiento como, por ejemplo, el bloqueo de frecuencia (correspondiente a la manera 1 en la Figura 2E), la
multiplicacion de frecuencia (correspondiente a la manera 2 en la Figura 2E), o cambio de fase, segun la fuente de
reloj de encabezamiento de trama de rafaga dptica sincrona segun la informacién de autorizacién de programacion,
y seleccionar un impulso de reloj de encabezamiento de trama de rafaga 6ptica correspondiente a una ubicacion de
intervalo de tiempo (o un nimero de secuencia de rafaga 6ptica) especificada por la informacion de autorizacion de
programacion, para formar un reloj de encabezamiento de trama de rafaga 6ptica para la transmision.

Cada transmisor 301 se conecta a un modulo de generacion de reloj de envio 302; y el médulo de generacion de
reloj de envio 302 se conecta al receptor 204 en el dispositivo receptor del aparato de tejido de conmutacion optica.

Puede comprenderse que el reloj que se requiere por el transmisor y generado por el médulo de generacion de reloj
de envio 302 principalmente incluye dos relojes: uno es un reloj de datos para la transmision y el otro es un reloj de
encabezamiento de trama de rafaga optica para la transmision.
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Segun la anterior descripcion, el procesamiento de cambio de fase necesita llevarse a cabo en el reloj de
encabezamiento de trama de rafaga dptica para la transmision segun la fuente de reloj de encabezamiento de trama
de rafaga optica sincrona recibida por el reloj de envio. Una diferencia de fase entre el reloj de encabezamiento de
trama de rafaga optica para la transmision y la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica
sincrona necesita compensar una diferencia de retardo causada por una diferencia de longitudes de fibra 6ptica
entre diferentes transmisores 301 y el dispositivo de difusion de longitud de onda 400, es decir, necesita asegurarse
que los relojes de encabezamiento de trama de rafaga optica enviados por diferentes transmisores 301 al dispositivo
de difusién de longitud de onda 400 se encuentran alineados.

Por ejemplo, una manera de implementacion especifica del anterior reloj de encabezamiento de trama de rafaga
optica para la transmision puede ser la siguiente: un nimero de secuencia se escribe en una sobrecarga de una
rafaga optica; cuando comienza la medicion de distancia, el transmisor 301 graba el tiempo de envio de una OB de
un numero de secuencia, y entonces el receptor graba el tiempo cuando escribe una rafaga 6ptica de un nimero de
secuencia (el receptor 204 y el transmisor 301 se ubican en un mismo panel). La diferencia entre el tiempo de envio
y el tiempo de recepcion es 2 veces (a saber, un recorrido de ida y vuelta) el retardo del transmisor 301 al dispositivo
de difusion de longitud de onda 400.

Como se describe mas arriba, la fuente de reloj 101 se conecta al dispositivo de difusion de longitud de onda 400
mediante el uso del médulo de programacion 102, una fuente de reloj proveniente de la fuente de reloj 101 y que
llega al transmisor 301 experimenta un tiempo de retardo, y una rafaga optica enviada al dispositivo de difusion de
longitud de onda 400 por el transmisor 301 puede ademas experimentar un tiempo de retardo. Por lo tanto, el
transmisor 301 cambia una fase de la fuente de reloj recibida hacia adelante por dos tiempos de retardo, de modo
que puede asegurarse que los relojes de encabezamiento de trama de rafaga optica se alinean cuando las rafagas
opticas enviadas por diferentes transmisores 301 llegan al dispositivo de difusién de longitud de onda 400.

Con referencia a la Figura 2D, Figura 2E, y Figura 3D, una parte de procesamiento de reloj en el aparato de tejido de
conmutacion optica que incluye el dispositivo receptor puede incluir una fuente de reloj 101, al menos un moédulo de
generacion de reloj de envio 302, y al menos un moédulo de generacion de reloj de recepcion 206.

La fuente de reloj 101 provee una fuente de reloj sincrona de todo un aparato de tejido de conmutacion optica. En
una implementacion especifica, una fuente de reloj sincrona correspondiente a una sefial de rafaga optica puede
enviarse, como se muestra en la Figura 2E.

En una implementacion especifica, la fuente de reloj 101 envia la fuente de reloj sincrona al moédulo de
programacion 102, el médulo de programacion 102 modula la informacién de autorizaciéon de programacion a una
sola longitud de onda mediante el uso de una fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga éptica sincrona,
para formar una sefal éptica de informacion de autorizacién de programacion, y envia la sefial 6ptica de informacion
de autorizacion de programacion al dispositivo de difusion de longitud de onda 400, y el dispositivo de difusion de
longitud de onda 400 envia la sefal 6ptica de informaciéon de autorizacion de programacion a cada dispositivo
receptor 200.

Cada dispositivo receptor 200 lleva a cabo la recepcion en un segmento temporal fijo, y extrae y envia la informacion
de autorizacion de programacion (una sefial eléctrica) y la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga
optica sincrona al médulo de generacion de reloj de envio 302, al médulo de generacion de reloj de recepcion, y al
moddulo de programacion de servicio 100.

Las diferencias de retardo del dispositivo de difusion de longitud de onda 400 a diferentes dispositivos receptores
200 se absorben por intervalos de rafaga éptica. Por ejemplo, a una velocidad de linea de interconexién de 10Gbps
(es decir, una velocidad binaria de una sefial de interconexion es de 10Gbps), el intervalo de rafaga Optica puede
controlarse dentro de los 5ns y, en el presente caso, las diferencias de retardo del dispositivo de difusion de longitud
de onda 400 a diferentes dispositivos receptores 200 necesitan controlarse dentro de 1ns (correspondiente a una
diferencia de longitud de fibra optica de 0,2m; para relajar una limitacion respecto a la diferencia de fibra 6ptica, los
intervalos de rafaga optica pueden aumentarse de manera adecuada, es decir, la tasa de utilizacion de ancho de
banda se reduce). Un margen se reserva segun un encabezamiento de trama de rafaga optica del receptor 204 en el
dispositivo receptor 200, de modo que puede asegurarse que el médulo de seleccion 201 y el conmutador 6ptico
rapido 202 del dispositivo receptor 200 funcionan correctamente.

Por consiguiente, el médulo de programacién de servicio 100 del aparato de tejido de conmutacién Optica recibe
datos de servicio de entrada y genera una sefial de aplicacion de programacion segun una condicion como, por
ejemplo, trafico de datos de servicio de entrada, y envia la sefial de aplicacion de programacion al transmisor 301
del dispositivo emisor 300; y el médulo de programacioén de servicio 100 encapsula los datos de servicio de entrada
en una celda de servicio segun la informacién de autorizacién de programacion y envia la celda de servicio al
transmisor 301.

El médulo de programacion 102 del aparato de tejido de conmutacion optica recibe, del dispositivo de difusion de
longitud de onda 400, informacion de aplicacion de programacion enviada por cada transmisor 301 (con referencia a
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la Figura 3E o Figura 3G, la informacion de aplicacion de programacion se soporta en un intervalo de tiempo de
rafaga y, por lo tanto, el médulo de programacién 102 también necesita extraer la informacién de aplicacion de
programacion en una manera que se usa por el dispositivo receptor 200, es decir, la informacion de aplicacion de
programacion enviada por multiples transmisores 301 necesita extraerse de multiples intervalos de tiempo), genera
la informacion de autorizacion de programacion segun un algoritmo de programacion, genera, segun una fuente de
reloj sincrona enviada por la fuente de reloj, un reloj de datos para enviar la informacion de autorizacion de
programacion, soporta la informacion de autorizacion de programacion en una longitud de onda preestablecida para
formar una sefial 6ptica de informacion de autorizacion de programacion, y envia la sefial éptica de informacion de
autorizacion de programacion al dispositivo de difusion de longitud de onda 400.

En la Figura 3E, Figura 3F, y Figura 3G, existen al menos dos dispositivos emisores, el transmisor 301 del
dispositivo emisor 300 se configura para recibir una celda de servicio (lo cual se refiere a una celda que soporta
datos de servicio) y una aplicacion de programacion, encapsular la celda de servicio y la aplicacion de programacion
en diferentes intervalos de tiempo para formar datos de envio para la transmisién, y modular los datos de envio a
una longitud de onda preestablecida (diferentes transmisores usan diferentes longitudes de onda) para formar una
sefial 6ptica de una sola longitud de onda, y enviar la sefial 6ptica de una sola longitud de onda al dispositivo de
difusién de longitud de onda 400. Cuando el transmisor 301 envia la sefial 6ptica de una sola longitud de onda,
puede usarse un modo rafaga, como se muestra en la Figura 4A; o puede usarse un modo continuo, como se
muestra en la Figura 4B. Cuando se usa el modo continuo, los datos de patrén fijo (los datos de patrdn fijo no tienen
un significado especifico y, en general, son para asegurar la extracciéon de informacién de reloj) pueden llenarse en
intervalos entre datos validos.

Por consiguiente, el dispositivo de difusiéon de longitud de onda 400 envia multiples sefales opticas de una sola
longitud de onda (sefial dptica multilongitud de onda) enviadas por multiples transmisores 301 a cada dispositivo
receptor 200 (es decir, cada dispositivo receptor incluye sefiales dpticas (que necesitan procesarse por el dispositivo
de difusion de longitud de onda) enviadas por todos los transmisores); cuando se requiere la programacion dinamica
(por ejemplo, cuando la solucion se usa dentro de un enrutador), el dispositivo de difusion de longitud de onda 400
es ademas responsable de combinar las multiples sefiales dpticas de una sola longitud de onda enviadas por los
multiples transmisores 301 para formar una sefial 6ptica multilongitud de onda, separar la sefial dptica multilongitud
de onda en dos sefales 6pticas multilongitud de onda mediante el uso de un divisor, enviar una sefial 6ptica
multilongitud de onda al médulo de programacion 102 (la otra sefal 6ptica multilongitud de onda se enviara al
dispositivo receptor), combinar una sefial éptica de informaciéon de autorizacion de programacion generada por el
modulo de programacion 102 y la otra sefial dptica multilongitud de onda, y enviar la sefial combinada a cada
dispositivo receptor 200, como se muestra en la Figura 5C.

En la Figura 3E, Figura 3F, y Figura 3G, un trayecto de seguimiento de reloj es como se establece a continuacion:
fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica sincrona - médulo de programacion - dispositivo de
difusién de longitud de onda - dispositivo receptor - receptor en el dispositivo receptor - médulo de generacion de
reloj de envio en el dispositivo emisor - transmisor en el dispositivo emisor.

En una realizacion opcional, como se muestra en la Figura 5A, el dispositivo de difusion de longitud de onda 400
puede incluir: un combinador 401, una unidad de amplificacion éptica 402, y un primer divisor 403.

El combinador 401 se configura para recibir sefiales dpticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores
300, combinar las sefiales oOpticas recibidas para formar una sefial 6ptica multilongitud de onda, y enviar la sefial
optica multilongitud de onda a la unidad de amplificacién 6ptica 402, donde el combinador puede ser un multiplexor
6ptico o un acoplador.

La unidad de amplificacion optica 402 se configura para recibir la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el
combinador 401, amplificar la sefial 6ptica multilongitud de onda, y enviar una sefal éptica multilongitud de onda
amplificada al primer divisor 403. Puede comprenderse que la unidad de amplificacion optica se configura
principalmente para amplificar una sefial optica y compensar la pérdida de potencia optica causada por un
componente éptico entre el dispositivo emisor y el dispositivo receptor; por lo tanto, cuando un balance de potencia
entre el dispositivo emisor y el dispositivo receptor es suficiente, la unidad de amplificacion 6ptica puede omitirse y,
en el presente caso, el combinador 401 se conecta directamente al primer divisor 403.

El primer divisor 403 se configura para separar la sefial éptica enviada por la unidad de amplificacién 6ptica 402 en
multiples sefales Opticas, y enviar cada sefal dptica a un dispositivo receptor 200 correspondiente.

Debe notarse que el aparato de tejido de conmutacion optica que incluye el dispositivo de difusion de longitud de
onda 400, como se muestra en la Figura 5A, puede ser en una estructura que se muestra en la Figura 3A y Figura
3C, donde el aparato de tejido de conmutacién éptica no incluye la fuente de reloj 101, el médulo de programacion
102, el médulo de generacion de reloj de envio 302 del dispositivo emisor, y el médulo de generacion de reloj de
recepcion 206 del dispositivo receptor.
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Puede comprenderse que, en una realizaciéon opcional, el dispositivo de difusién de longitud de onda 400 puede
incluir: el combinador 401 y el primer divisor 403, donde el combinador 401 se conecta, de forma directa, al primer
divisor 403.

En otra realizacion opcional, como se muestra en la Figura 5B o Figura 5C, el dispositivo de difusién de longitud de
onda 400 puede incluir: un combinador 401, una unidad de amplificacion 6ptica 402, un primer divisor 403, y un
segundo divisor 404.

El combinador 401 se configura para recibir sefiales dpticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores
300, combinar las sefiales opticas recibidas para formar la sefial multilongitud de onda, y enviar la sefal
multilongitud de onda al segundo divisor 404.

El segundo divisor 404 se configura para separar la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el combinador
401 en dos sefiales oOpticas, donde una sefial dptica multilongitud de onda se envia a la unidad de amplificacion
optica 402, y la otra sefial 6ptica multilongitud de onda se envia al médulo de programacion 102 del aparato de tejido
de conmutacion éptica.

La unidad de amplificacion éptica 402 se configura para amplificar la sefial dptica multilongitud de onda enviada por
el segundo divisor 404, y enviar una sefal 6ptica multilongitud de onda amplificada al primer divisor 403.

El primer divisor 403 se configura para recibir una sefal 6ptica enviada por el médulo de programacion 102 y la
sefial 6ptica multilongitud de onda de la unidad de amplificacion optica 402, separar la sefial optica del moédulo de
programacion 102 y la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por la unidad de amplificacién 6ptica 402 en
multiples sefiales 6pticas multilongitud de onda, y enviar cada sefal 6ptica multilongitud de onda a un dispositivo
receptor 200 correspondiente.

Por cierto, en una implementacion especifica, el médulo de programacion 102 del aparato de tejido de conmutacion
optica puede incluir: un transmisor y un receptor; una realizacioén simple puede ser la siguiente: las estructuras del
transmisor y receptor son iguales o similares a las partes correspondientes en el dispositivo emisor y el dispositivo
receptor.

El médulo de programacion extrae informacion de aplicacion de programacion (se preconfigura un intervalo de
tiempo en el cual se ubica la informacién de aplicacién de programacion, enviada por cada transmisor) de la sefial
optica multilongitud de onda (la informacién incluida en dicha sefal 6ptica multilongitud de onda es igual a la
informacion en la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el segundo divisor a la unidad de amplificacion
optica, es decir, ademas de la informacion de aplicaciéon de programacion, la informacién asimismo incluye datos de
servicio enviados por cada transmisor, y el médulo de programacion extrae solamente la informacién de aplicacion
de programacion) enviada por el segundo divisor en la Figura 5B, y un método para recibir la informacion de
aplicacion de programacion es similar al del dispositivo receptor. Después de obtener la informacion de aplicacion de
programacion, el modulo de programacion ademas obtiene informacién de autorizacion de programacion de cada
transmisor y receptor segun un algoritmo de programacioén preestablecido, secuencia la informacién de autorizacion
de programacion segun una ubicacion de intervalo de tiempo preestablecida, usa un reloj de encabezamiento de
trama de rafaga optica (que también incluye un reloj de datos que se obtiene segun ello mediante multiplicacion de
frecuencia, donde un mecanismo de formacioén del reloj de datos es igual a un mecanismo del médulo de generacion
de reloj de datos de envio en el dispositivo emisor) de la fuente de reloj de encabezamiento de trama de rafaga
optica sincrona, y luego envia la informacion de autorizacion de programacion mediante el uso de una sola longitud
de onda (en general, la sefial 6ptica enviada en el dispositivo emisor no puede cambiar y, por lo tanto, otra longitud
de onda necesita usarse para el envio), donde dicha longitud de onda se combina, nuevamente, con la sefial optica
multilongitud de onda que envia la unidad de amplificacion 6ptica y que incluye la informacion de aplicacion de
programacion y los datos de servicio que envia cada transmisor, para formar una nueva sefial 6ptica multilongitud de
onda, la cual se envia a cada dispositivo receptor. Cada dispositivo receptor extrae, en el intervalo de tiempo
preestablecido, la informacion de autorizacion de programaciéon que envia el médulo de programacion en dicha
longitud de onda para llevar a cabo una funcién (la informacién de autorizacién de programacion en diferentes
dispositivos receptores puede ubicarse en diferentes intervalos de tiempo, y la disposicion de todos dichos intervalos
de tiempo se preconfigura).

Una parte de recepcion y envio de la informacion de autorizacion de programacion es similar a una parte
correspondiente del dispositivo emisor y del dispositivo receptor, y la informaciéon de autorizacion de programacion
se genera segun la informacion de aplicacion de programacion mediante el uso de un algoritmo de programacion.

Debe notarse que el aparato de tejido de conmutacion optica que incluye el dispositivo de difusion de longitud de
onda 400, como se muestra en la Figura 5B, puede ser en una estructura que se muestra en la Figura 3B, Figura
3D, Figura 3E, y Figura 3F, donde el aparato de tejido de conmutaciéon optica incluye la fuente de reloj 101, el
modulo de programacion 102, el médulo de generacion de reloj de envio 302 del dispositivo emisor, y el médulo de
generacion de reloj de recepcion 206 del dispositivo receptor, y similares.
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Si el aparato de tejido de conmutacion 6ptica en la anterior realizacion usa solamente una fuente luminosa de banda
C, es relativamente facil implementar 90 ondas, es decir, implementar una escala de 90x90.

En una aplicacion real, si la capacidad se aumenta aun mas, el rango de una fuente luminosa puede extenderse, por
ejemplo, mediante la implementacion de una banda C+L y, en el presente caso, la capacidad puede aumentarse en
un tiempo. La fuente luminosa puede continuar extendiéndose en una aplicacion de corta distancia.

Las personas con experiencia ordinaria en la técnica pueden comprender que todas o algunas de las etapas de las
realizaciones del método pueden implementarse por un programa que ordena el hardware relevante. El programa
puede almacenarse en un medio de almacenamiento legible por ordenador. Cuando el programa se ejecuta, se
llevan a cabo las etapas de las realizaciones del método. El medio de almacenamiento anterior incluye: cualquier
medio que pueda almacenar codigos de programa como, por ejemplo, una ROM, una RAM, un disco magnético o un
disco optico.

Finalmente, se debe notar que las realizaciones anteriores pretenden meramente describir las soluciones técnicas
de la presente invencion, antes que limitar la presente invencién. Aunque la presente invencion se describe en
detalle con referencia a las anteriores realizaciones, las personas con experiencia ordinaria en la técnica deben
comprender que pueden realizarse modificaciones a las soluciones técnicas descritas en las realizaciones
anteriores, o realizarse reemplazos equivalentes de algunas o todas las caracteristicas técnicas de aquellas,
siempre que dichas modificaciones o reemplazos no provoquen que la esencia de las soluciones técnicas
correspondientes se aparte del alcance de las soluciones técnicas de las realizaciones de la presente invencion.
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REIVINDICACIONES
1. Un dispositivo receptor (200), que comprende:

al menos dos médulos de seleccion (201), un conmutador 6ptico rapido (202) que se conecta a cada médulo de
seleccion (201), un modulo de salida (203) que se conecta a todos los conmutadores 6pticos rapidos (202), y un
receptor (204) que se conecta al médulo de salida (203), en donde

el moédulo de seleccion (201) se configura para recibir una sefal optica multilongitud de onda, filtrar una primera
sefial optica de un segmento temporal establecido de la sefial 6ptica multilongitud de onda, y enviar la primera sefial
optica al conmutador 6ptico rapido (202);

el conmutador 6ptico rapido (202) se configura para seleccionar una segunda sefial ptica de la primera sefal éptica
filtrada por el modulo de seleccion, y enviar la segunda sefal 6ptica al médulo de salida;

el médulo de salida (203) se configura para combinar las segundas sefiales Opticas seleccionadas, de forma
separada, por todos los conmutadores 6pticos rapidos (202) en una sefial de rafaga optica, y enviar la sefial de
rafaga optica al receptor (204); y

el receptor (204) se configura para llevar a cabo la conversion optica-eléctrica en la sefal de rafaga optica para
obtener una sefal eléctrica, extraer datos de servicio de la sefal eléctrica, y producir los datos de servicio,

en donde las primeras sefales 6pticas producidas, de forma separada, por los al menos dos modulos de seleccidon
(201) se superponen parcialmente en el tiempo; y

las segundas sefales opticas producidas por al menos dos conmutadores Opticos rapidos (202) no se superponen
en el tiempo.

2. El dispositivo receptor (200) segun la reivindicacién 1, en donde los al menos dos médulos de seleccion (201) se
disponen de manera serial.

3. El dispositivo receptor segun la reivindicacion 1 o 2, que ademas comprende un moédulo de entrada (205), en
donde

el médulo de entrada (205) se conecta, de forma separada, a los al menos dos médulos de seleccion (201); y

el médulo de entrada (205) se configura para recibir una sefial éptica multilongitud de onda enviada por un
dispositivo de difusion de longitud de onda (400) en un aparato de tejido de conmutacién optica, separar la sefial
optica multilongitud de onda en multiples sefiales 6pticas multilongitud de onda, e ingresar cada sefal optica
multilongitud de onda para un mdédulo de seleccidon correspondiente, en donde el nimero de sefiales oOpticas
multilongitud de onda es igual al de los médulos de seleccion.

4. El modulo receptor (200) segun la reivindicacion 3, en donde los al menos dos médulos de seleccion (201) se
disponen de manera paralela.

5. El dispositivo receptor (200) segun la reivindicacion 3 o 4, en donde el médulo de entrada (205) es un divisor de
una entrada y multiples salidas.

6. El dispositivo receptor (200) segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 5, en donde:

el médulo de salida (203) es un combinador de multiples entradas y una salida.

7. El dispositivo receptor (200) segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 6, en donde:

el médulo de seleccion (201) es un microanillo.

8. El dispositivo receptor (200) segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 7, que ademas comprende:
un modulo de generacion de reloj de recepcion (206), en donde

el moédulo de generacion de reloj de recepcion (206) se configura para generar un reloj de encabezamiento de trama
de rafaga optica que se usa por el médulo de seleccion (201) y el conmutador 6ptico rapido (202), de modo que el
dispositivo receptor (200) es sincrono con un reloj de encabezamiento de trama de rafaga optica enviado por un
dispositivo emisor (300) en el aparato de tejido de conmutacion optica; y

el médulo de generacion de reloj de recepcion (206) se conecta, de forma separada, a cada moédulo de seleccion
(201), y el médulo de generacion de reloj de recepcion (206) se conecta, de forma separada, a cada conmutador
optico rapido (202).
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9. El dispositivo receptor (200) seguin cualquiera de las reivindicaciones 1 a 8, en donde el dispositivo receptor (200)
comprende un primer mdédulo de seleccion y un segundo médulo de seleccion, un primer conmutador 6ptico rapido
que se conecta al primer modulo de seleccién, y un segundo conmutador 6ptico rapido que se conecta al segundo
moédulo de seleccion;

por consiguiente, cuando el primer moédulo de seleccion se conecta al segundo médulo de seleccion en paralelo, el
primer médulo de seleccion separa, de la sefial 6ptica multilongitud de onda, una sefial 6ptica (1) correspondiente a
un primer segmento temporal (1), y

el segundo moédulo de seleccion separa, de la sefial optica multilongitud de onda, una sefal Optica (2)
correspondiente a un segundo segmento temporal (2);

cuando el primer moédulo de seleccion se conecta al segundo médulo de seleccion en serie, el primer médulo de
seleccion separa, de la sefial éptica multilongitud de onda, la sefial optica (1) correspondiente al primer segmento
temporal (1), y envia la sefal Optica restante al segundo moédulo de seleccion; y el segundo médulo de seleccion
separa, de la sefal dptica restante, la sefial dptica (2) correspondiente al segundo segmento temporal (2);

la sefial dptica (1) correspondiente al primer segmento temporal se superpone parcialmente a la sefal optica (2)
correspondiente al segundo segmento temporal en el tiempo, la sefial 6ptica (1) correspondiente al primer segmento
temporal comprende, al menos completamente, una sefial 6ptica (3) en una primera longitud de onda seleccionada
(1) y en un primer intervalo de tiempo seleccionado (1), la sefial 6ptica (2) correspondiente al segundo segmento
temporal comprende, al menos completamente, una sefial 6ptica (4) en una segunda longitud de onda seleccionada
(2) y en un segundo intervalo de tiempo seleccionado (2), y la sefial éptica (3) en la primera longitud de onda
seleccionada no se superpone a la sefial dptica (4) en la segunda longitud de onda seleccionada en el tiempo;

el primer conmutador 6ptico rapido separa la sefal optica (3) en la primera longitud de onda seleccionada de la
sefial optica (1) correspondiente al primer segmento temporal, y el segundo conmutador éptico rapido separa la
sefial dptica (4) en la segunda longitud de onda seleccionada de la sefal 6ptica (2) correspondiente al segundo
segmento temporal; y

el moédulo de salida combina la sefial ptica (3) en la primera longitud de onda seleccionada y la sefial 6ptica (4) en
la segunda longitud de onda seleccionada en una sefial de rafaga optica y envia la sefial de rafaga optica al
receptor.

10. Un aparato de tejido de conmutacion optica, que comprende:

un dispositivo emisor (300), un dispositivo de difusion de longitud de onda (400), y el anterior dispositivo receptor
(200) segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 9, en donde

el dispositivo emisor (300) se configura para recibir una sefial eléctrica que comprende datos de servicio, convertir la
sefial eléctrica en una sefial 6ptica mediante el uso de una longitud de onda preconfigurada, y enviar la sefal 6ptica
al dispositivo de difusion de longitud de onda (400);

el dispositivo de difusion de longitud de onda (400) se configura para enviar la sefial optica al dispositivo receptor
(200); y

el dispositivo receptor (200) se configura para adquirir datos de servicio en la sefial optica y producir los datos de
servicio.

11. El aparato segun la reivindicacion 10, en donde el aparato ademas comprende:
una fuente de reloj (101) y un moédulo de programacion (102), en donde

la fuente de reloj (101) se conecta al médulo de programacion (102), el médulo de programacion (102) se conecta al
dispositivo de difusion de longitud de onda (400), y la fuente de reloj (101) se configura para generar una fuente de
reloj sincrona del aparato de tejido de conmutacion optica; y

el moédulo de programacion (102) se configura para llevar a cabo la programacion dinamica en la sefial optica del
dispositivo emisor (300), y se configura para llevar a cabo la seleccién y recepcion, por el dispositivo de seleccion,
en un intervalo de tiempo especificado por el médulo de programacion (102).

12. El aparato segun la reivindicacion 11, en donde el dispositivo emisor (300) comprende:

un transmisor (301), configurado para convertir una sefial eléctrica en una sefal optica; y
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un modulo de generacion de reloj de envio (302), configurado para seguir la fuente de reloj sincrona generada por la
fuente de reloj (101), y generar un reloj de datos que necesita enviarse por el transmisor (301) y un reloj de
encabezamiento de trama de rafaga optica que necesita enviarse por el transmisor (301).

13. El aparato segun la reivindicacion 10, en donde el dispositivo de difusion de longitud de onda (400) comprende:
un combinador (401), una unidad de amplificacion optica (402), y un primer divisor (403), en donde

el combinador (401) se configura para recibir sefiales Opticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores
(300), combinar las sefales Opticas recibidas para formar la sefial multilongitud de onda, y enviar la sefal
multilongitud de onda a la unidad de amplificacién dptica (402);

la unidad de amplificacion 6ptica (402) se configura para recibir la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el
combinador, amplificar la sefial éptica multilongitud de onda, y enviar una sefial éptica multilongitud de onda
amplificada al primer divisor (403); y

el primer divisor (403) se configura para separar la sefial 6ptica enviada por la unidad de amplificacion éptica (402)
en multiples sefales opticas, y enviar cada sefial 6ptica a un dispositivo receptor (200) correspondiente.

14. El aparato segun la reivindicacion 11, en donde el dispositivo de difusion de longitud de onda (400) comprende:

un combinador (401), una unidad de amplificacién éptica (402), un primer divisor (403), y un segundo divisor (404),
en donde

el combinador (401) se configura para recibir sefiales Opticas enviadas por los al menos dos dispositivos emisores
(300), combinar las sefales Opticas recibidas para formar la sefial multilongitud de onda, y enviar la sefal
multilongitud de onda al segundo divisor (404);

el segundo divisor (404) se configura para separar la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por el combinador
(401) en dos sefales opticas, en donde una sefial 6ptica multilongitud de onda se envia a la unidad de amplificacion
optica (402), y la otra sefial dptica multilongitud de onda se envia al médulo de programacién (102) del aparato de
tejido de conmutacion optica;

la unidad de amplificacion optica (402) se configura para enviar, al primer divisor (403), la sefial 6ptica multilongitud
de onda enviada por el segundo divisor (404); y

el primer divisor (403) se configura para recibir una sefial éptica enviada por el médulo de programacion (102) y la
sefial 6ptica multilongitud de onda de la unidad de amplificacion éptica (402), separar la sefal 6ptica del modulo de
programacion (102) y la sefial 6ptica multilongitud de onda enviada por la unidad de amplificacion dptica (402) en
multiples sefiales Opticas multilongitud de onda, y enviar cada sefial 6ptica multilongitud de onda a un dispositivo
receptor (200) correspondiente.
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